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Wszyscy zainteresowani

Dotyczy: Zapytanie ofertowe na zakup usługi konsultacyjnej dotyczącej użytkowania Microsoft Copilot w wersji 
przeglądarkowej.

Zamawiający informuje, iż wpłynęły pytania do treści Zapytania ofertowego. Poniżej Zamawiający przekazuje ich treść 

wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1:
Czy Zamawiający posiada licencje Copilot for Microsoft 365?
Odpowiedź:
Zamawiający posiada pakiet Microsoft 365 E5, w ramach którego dostępna jest wersja przeglądarkowa Microsoft 
Copilot. Przedmiot zamówienia dotyczy wyłącznie tej wersji. Dodatkowo, Zamawiający posiada ograniczoną liczbę 
odpłatnych licencji Microsoft 365 Copilot.

Pytanie nr 2:
Czy Zamawiający planuję zakup licencji Copilot for Microsoft 365?
Odpowiedź:
Zamawiający nie planuje zakupu licencji Microsoft 365 Copilot.

Pytanie nr 3:
Czy Zamawiający posiada licencję Copilot Studio?
Odpowiedź:
Zamawiający nie posiada licencji Copilot Studio.
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